

Hromadná zmluva o pripojení – služba T-Mobile mobilný internet

uzatvorená podľa ust. § 43 a nasl. zák. č. 610/2003 Z.z. o elektronických komunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zmluva“) medzi:

PODNIK:

ST- C 2 strany

Obchodné meno Sídlo / adresa:	Slovak Telekom, a.s., Karadžičova 10, 825 13 Bratislava		
Zapísaný:	v Obchodnom registri vedenom pri Okresnom súde Bratislava 1, oddiel Sa, vložka číslo 2081/B		
IČO:	35 763 469	DIC: 2020273893	IC pre DPH: SK2020273893
Zastúpený:	Brightpoint Slovakia, s.r.o, so sídlom Logistický areál Westpoint D2, Lozorno, IČO: 35 879 157	Kód predajcu: 00001795	Kód tlačiva: C0190

(ďalej len „Podnik“) a

A. ÚČASTNÍK – FYZICKÁ OSOBA NEPODNIKATEL:

Titul:	Meno:	B. ÚČASTNÍK – PRÁVNICKÁ OSOBA / FYZICKÁ OSOBA PODNIKATEL:	
		Obchodné meno / názov:	Domov jesene života
Priezvisko:		Sídlo / miesto podnikania:	Hanuľova 19937A, 84101 Bratislava - Dúbravka
Bydlisko: (ulica, sup. číslo, PSC, obec)		Register, číslo zápisu podnikateľa:	
Rodné číslo:	Číslo OP:	St. prísl:	IČO: 00490673
Kontaktná e-mailová adresa: (nepovinný údaj)			IC pre DPH: 0
Zastúpený (meno, priezvisko a funkcia zástupcu):	Mobilné tel. číslo / e-mailová adresa na notifikáciu:		

(ďalej len „Účastník“)

ADRESA ZASIELANIA LISTÍN pre prípady, ak Účastník nesúhlasí s Elektronickou faktúrou a požiadá o doručovanie faktúr v papierovej forme):

Obchodné meno, názov / meno, priezvisko:	Zúčtovacie obdobie:	Od: (vrátane)	Do: (vrátane)
Ulica, sup. číslo:	Hanuľova 19937A	Obec: Bratislava - Dúbravka	PSC : 84101

ELEKTRONICKÁ FATÚRA sprístupnením na webovej stránke www.t-mobile.sk

Poskytovanie faktúr v elektronickej forme

Zasielanie na emailovú adresu	<input type="checkbox"/> Áno**	<input type="checkbox"/> Nie
	Notifikačné číslo	

Služba T-Mobile mobilný internet (ďalej len „Služba“), je verejná elektronická komunikačná mobilná dátová služba poskytovaná prostredníctvom (i) verejnej mobilnej elektronickej komunikačnej siete poskytovanej Podnikom na základe technológie Flash-OFDM pracujúcej vo frekvenčnom pásme 450 MHz, alebo (ii) prostredníctvom verejnej mobilnej telefónnej siete Podniku; Služba umožňuje Účastníkovi prístup do siete Internet alebo iných verejných alebo neverejných dátových sietí bezdrôtovým spôsobom prostredníctvom koncových zariadení bližšie špecifikovaných v prílohe č.1 tejto Zmluvy alebo prostredníctvom SIM karty, ktoré sú špecifikované v prílohe č.1 tejto Zmluvy, za účelom dosiahnutia bežnej užívateľskej mobilnej dátovej komunikácie. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) rýchlosť prístupu do siete Internet, prípadne iných verejných alebo neverejných dátových sietí môže byť závislá od kvality signálu Služby v príslušnej lokalite a od počtu ďalších aktívne pripojených Účastníkov k Službe v príslušnej lokalite a v danom okamihu; (ii) Podnik je oprávnený v záujme dosiahnutia rovnakej kvality a dostupnosti Služby pre všetkých Účastníkov stanoviť obmedzenia pre Účastníkov, ktorí používajú programy pre automatické a dlhodobé sfarhovanie veľkého objemu dát (napr. P2P siete), pričom v prípade, ak Podnik toto oprávnenie využije, uvedie obmedzenia Služby (tzv. Fair Use Policy) v platnom Cenníku Služby.

1. Predmetom tejto Zmluvy je

- záväzok Podniku (i) zriadiť Účastníkovi potrebný prístup k elektronickej komunikačnej sieti Podniku pracujúcej na základe technológie Flash-OFDM, alebo k verejnej mobilnej telefónnej sieti Podniku, (ii) sprístupniť súvisiace Služby poskytované Podnikom, (iii) sprístupniť Účastníkovi prístup do siete Internet alebo iných verejných alebo neverejných dátových sietí bezdrôtovým spôsobom prostredníctvom koncových zariadení bližšie špecifikovaných v prílohe č.1 tejto Zmluvy alebo prostredníctvom SIM kariet špecifikovaných v prílohe č.1 tejto Zmluvy a (iv) poskytovať Účastníkovi program Služieb zvolený Účastníkom a uvedený v prílohe č. 1 tejto Zmluvy;
 Áno Nie aktivácia programov Služby uvedených v prílohe č. 1 tejto Zmluvy vo vzťahu ku koncovým zariadeniam Flash-OFDM alebo SIM kariet špecifikovaných jednotlivito v prílohe č. 1 tejto Zmluvy.
- záväzok Účastníka riadne a včas platiť Podniku cenu Služieb špecifikovaných v prílohe č.1 tejto Zmluvy o pripojení alebo neskôr dohodnutej medzi Podnikom a Účastníkom a dodržiavať svoje povinnosti v súlade s touto Zmluvou, Všeobecnými podmienkami poskytovania verejnej elektronickej komunikačnej mobilnej dátovej služby T-Mobile mobilný internet spoločnosti Slovak Telekom, a.s. (ďalej len „Všeobecné podmienky MIF“), Všeobecnými podmienkami poskytovania verejných elektronickej komunikačných služieb prostredníctvom verejnej mobilnej telefónnej siete spoločnosti Slovak Telekom, a.s. (ďalej len „Všeobecné podmienky VMTS“) a platným Cenníkom Služby (ďalej len „Cenník“), vrátane Fair User Policy.

- MIESTO POSKYTOVANIA SLUŽBY A CENA:** Miestom poskytovania Služby je územie Slovenskej republiky podľa špecifikácie obsahnutej vo Všeobecných podmienkach a na mapách pokrytia signálom potrebného pre poskytnutie Služby, ktoré sú prístupné na www.t-mobile.sk a na predajných miestach Podniku. Cena za poskytované Služby je uvedená v Cenníku.